	EJERCICIO 2

	
	

	Ventas de mercaderías
	150.000

	Venta de envases y embalajes
	30.000

	Ingresos financieros
	2.000

	Gastos financieros
	1.200

	Amortización inmovilizado intangible
	100

	Rappels sobre ventas
	3.000

	Perdidas por deterioro de mercaderías
	3.200

	Sueldos y salarios
	41.500

	Seguridad social a cargo de la empresa
	3.000

	Servicios de profesionales independientes
	1.200



	CUENTA DE PERDIDAS Y GANANCIAS

	1. Ingresos de explotación
	180.000

	· Ventas de mercaderías
	150.000

	· Venta de envases y embalajes
	30.000

	2. Gastos de explotación
	52.000

	· Amortización del inmovilizado intangible
	100

	· Rappels sobre ventas
	3.000

	· Perdida por deterioro de mercaderías
	3.200

	· Sueldos y salarios
	41.500

	· Seguridad social a cargo de la empresa
	3.000

	· Servicios de profesionales independientes
	1.200

	A. RESULTADO DE EXPLOTACIÓN (BAII) =1-2
	128.000

	3. Ingresos financieros
	2.000

	4. Gastos financieros
	1.200

	B. RESULTADO DEL EJERCICIO FINANCIERO =3-4
	800

	C. RESULTADO BRUTO (BAI) =A+B
	128.800

	5. Impuesto sobre beneficios 30% s/C
	38.640

	D. RESULTADO DESPUES DE IMPUESTOS
	90.160



